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РЕЗУЛТАТИ ПОСЛОВАЊА НИС ГРУПЕ ЗА ДЕВЕТ МЕСЕЦИ 2024. ГОДИНЕ 
НИС инвестирао више од 37 милијарди динара у капиталне пројекте 

 
 
У периоду јануар-септембар 2024. године НИС група је у капиталне пројекте инвестирала 
37,3 милијарде динара, што је 70 одсто више у односу на исти период прошле године. 
Овим улагањима је настављена модернизација НИС-а у свим сегментима пословања и 
постављени су темељи за дугорочно успешно пословање. Други приоритет НИС-а у 
извештајном периоду било је успешно спровођење капиталног ремонта у Рафинерији 
нафте Панчево и уредно снабдевање тржишта свим врстама нафтних деривата током 
ремонтних активности.  
 
Застој у производњи током ремонта, најкомплекснијег у историји фабрике, очекивано је 
утицао на финансијске и оперативне резултате НИС-а у извештајном периоду. Нето добит 
у првих девет месеци текуће године износи 8 милијарди динара, што је 75 одсто мање у 
односу на исти период прошле године. Показатељ EBITDA је 34,5 милијарди динара, што је 
39 одсто мање у поређењу са прошлогодишњим. Истовремено је порастао обим обавеза 
НИС групе по основу пореза и других јавних прихода и износи 191,9 милијарди динара, што 
је 6 одсто више у односу на упоредни период. Поред тога, НИС је у августу акционарима на 
име дивиденде за 2023. годину исплатио 10.478.261.304 динара у бруто износу.  
 
Када је реч о оперативним резултатима, укупан обим производње нафте и гаса у првих 
девет месеци текуће године износио је 856,7 хиљадa условних тона, што је 1 одсто мање 
него у истом периоду прошле године. У Рафинерији нафте Панчево прерађено је 2,5 
милиона тона сирове нафте и полупроизвода, односно 16 одсто мање у односу на 
упоредни период. Укупан обим промета нафтних деривата смањен је 9 одсто и износи 2,7 
милиона тона. 
 
Поред пословних активности, НИС је наставио са реализацијом друштвено одговорних 
пројеката. Спроведен је конкурс у оквиру програма друштвене одговорности „Заједници 
заједно“ за финансирање пројеката у кључним локалним самоуправама у којима НИС 
послује. Циљ је развој пројеката из области обновљивих извора енергије, у које ће НИС 
укупно уложити 144,5 милиона динара. 
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